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TEKNILLINEN KORKEAKOULU

Rak-50. 2t2l Geotekniikan yleiskurssi
Rak-50.121 Maamekaniikan ja pohjarakennuksen yoj
Tentti 12.5.2008

1. Esitä periaate, jonka mukaan tasaisesti jakautuneen pengerkuorman aiheuttama jåinnitys
voidaan laskea pohjamaassa pisteen P alapqolella (kuva).
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Z. Mikä on kulmakierrymän suuruus PRO-88:n mukaan keskimmäisen piiarin kohdalla seu-

raavissa tapauksissa käyttäen alla olevan kuvan merkintöjä.

3. Märiritä oheisen anturan kantokyky ja taloudellinen pituus L, kun leveys B : 0,8 m.

F

FT: ?J

Hk: rp:32o, c=Q

T: 181Ö{/m3
T' :  I I  - " -

Kokonaisvarmuusluku F : 2,0

4. Esitä, miten stabiliteettilaskennassa löydetäåin vaarallisin liukupinta.

5. Paalutusluokat.

6. Selosta Franki-paalun rakentaminen.

7. Tukimuurityypit.

8. Tiivistyspaalutus.

M = 65 kl.Tm
V = 500 1c]'{
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Rak-50.1 2l Maamekaniikan ja pohjarakennuksen yoj 12.5.2008
Tehtävien ratkaisut:

Tehtävä 1.

Jiinnitys pisteen P alla:

Op : otr+fi+a+c - 2'6a+C * Oc
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Tehtävä 2.

l) 2sll, 2) sll, 3) sl2l

Tehtävä 3.
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